7. cviceni - vysledky

Priklad 1.

(a)

Funkce f nabyva na M maxima hodnoty % v bodé {\/g, f%, . 23—0] a minima hodnoty 1_5/E v
bods /2,1, —\/3].
Funkce f nabyva na M maxima hodnoty 2 v bodé [0, 1] a minima hodnoty 0 v bodg [0, 0].

Funkce f nabyva na M maxima hodnoty 2v/14 v bodé \/g [2,1,3] a minima hodnoty —2v/2 v bodé
V2[0,1,-1].

Funkce f nenabyva maxima ani minima na mnoziné M. Supremum funkce f na M je 1 a infimum je
1

5-

Priklad 2.

(a)

(b)

Funkce f nabyvd na M maxima hodnoty V5 v bodech [\/5, 0, +V2 — \/ﬂ a minima hodnoty —3 v
bodech [—2,+1,2].

Jelikoz napiiklad f(n + 2,0,n) et +00, tak f neni na M shora omezené a tudiZ neexistuje jeji
supremum ani maximum. Minima na M hodnoty % nabyva v bodech [:I:%, 0, :F%]

Funkce f nabyvad na M maxima hodnoty v/5 v bodech [x,(), 1_2\/5}, pro viechna = € (—v/2,v/2), a
minima hodnoty —3 v bodech [0, £1, 1].

Jelikoz naptiklad f(1 — %yQ, y,0) oo 400, tak f neni na M shora omezena a tudiZz neexistuje jeji

gi:a\/ﬁg

supremum ani maximum. Minima na M hodnoty ‘é% nabyva v bodech [16, 539 |-

Funkce f nabyva na M maxima hodnoty % v bodech [%,i%,O} a minima hodnoty —i v bodech

]

Funkce f nabyvid na M maxima hodnoty % v bodech [j:L +1 j:l} a minima hodnoty —
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bodech [ :l:%,j:%]
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Funkce f nabyva na M maxima hodnoty g—ﬁ v bodé 3[1,1] a minima hodnoty 0 v bodg [0, 1].

Funkce f nenabyva maxima ani minima na mnoziné M. Supremum funkce f na M je /2 + \/g a

infimum je —v/2 — \/g

1
Funkce f nabyva na M maxima hodnoty e3v3 v bodech \/g[l, 1,1], \/g[—l,—l, 1], \/g[l, -1,-1] a

__1_
minima hodnoty e 33 v bodé |/1[1, —1,1].

Funkce f nabyva na M maxima hodnoty 18 v bodé [2,0] a minima hodnoty 0 v bodé [0, 0].

Funkce f nenabyva maxima ani minima na mnoziné M. Supremum funkce f na M je v/2+1 a infimum

je —v2 — 1.
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Priklad 3.

(a) Vzdalenost je 31—@ a nejblizsi bod je [%, %, %]

(b) Podstava ma hrany stejné délky a to v/2V, vyska je %\?’/W
(c) Podstava ma hrany stejné délky a to 8, vyska je také 8.

(d) Cislo je tieba rozloZit na ¢ty¥i stejné scitance.
)

(e) Maximalizujte funkci f(x,y) = xy vzhledem k mnozing M = {[z,y] € R?;2x +y = 100}. Vazebni
funkce z nasi véty tedy bude g(z,y) = 2z + y — 100.
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